

Rettifica del regolamento delegato (UE) n. 1014/2014 della Commissione, del 22 luglio 2014, che integra il regolamento (UE) n. 508/2014 del Parlamento europeo e del Consiglio relativo al Fondo europeo per gli affari marittimi e la pesca e che abroga i regolamenti (CE) n. 2328/2003, (CE) n. 861/2006, (CE) n. 1198/2006 e (CE) n. 791/2007 del Consiglio e il regolamento (UE) n. 1255/2011 del Parlamento europeo e del Consiglio per quanto riguarda il contenuto e l'architettura del sistema comune di monitoraggio e valutazione degli interventi finanziati dal Fondo europeo per gli affari marittimi e la pesca

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 283 del 27 settembre 2014)

A pagina 16, nell'allegato, parte II «Indicatori di prodotto», sezione «Priorità dell'Unione 4 — Aumentare l'occupazione e la coesione territoriale (numero di progetti, eccetto per il punto 1)»:

anziché: «1. Numero di strategie di sviluppo locale attuate»

leggi: «1. Numero di strategie di sviluppo locale selezionate».

A pagina 17, nell'allegato, parte III «Indicatori di risultato», sezione «Priorità dell'Unione 1 — Promuovere una pesca sostenibile sotto il profilo ambientale, efficiente in termini di risorse, innovativa, competitiva e basata sulle conoscenze»:

anziché: «5. Variazione dell'efficienza energetica dell'attività di cattura (litri di carburante/EUR di catture sbarcate)»

leggi: «5. Variazione dell'efficienza energetica dell'attività di cattura (litri di carburante/tonnellate di catture sbarcate)».

A pagina 19, nell'allegato, parte III «Indicatori di risultato», sezione «Priorità dell'Unione 4 — Aumentare l'occupazione e la coesione territoriale»:

anziché: «1. Posti di lavoro creati (ETP) nel settore dell'acquacoltura»

leggi: «1. Posti di lavoro creati (ETP)».

A pagina 19, nell'allegato, parte III «Indicatori di risultato», sezione «Priorità dell'Unione 4 — Aumentare l'occupazione e la coesione territoriale»:

anziché: «2. Posti di lavoro mantenuti (ETP) nel settore dell'acquacoltura»

leggi: «2. Posti di lavoro mantenuti (ETP)».

15CE0175

LOREDANA COLECCHIA, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

(WI-GU-2015-GUE-011) Roma, 2015 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

